
Ata da 15ª Sessão ordinária da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de

Itapetim,  Estado  de  Pernambuco,  realizada  em  28  de  Maio  de  2025.  Ao  Vigésimo

Oitavodia  do  mês  de  Maio  de  dois  mil  e  vinte  e  cinco,  pelas  9:30  horas,  na  sede  da

Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Itapetim  Estado  de  Pernambuco,  reuniu-se

ordinariamente  o  Legislativo  Municipal  sob  a  presidência  do  Vereador  José  Junior

Moreira  da  Silva.  Compareceram  todos  os  membros  deste  Poder,  com  exceção  da

vereadora Edilene Lopes que teve sua falta justificada. O Presidente declarou aberta a

15ª  Sessão  ordinária  e  colocou  a  ata  da  14°  sessão  ordinária  em  votação,  onde  foi

aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente José Junior convidou a secretaria

Cleúbia  do  Nascimento  para  fazer  a  leitura  da  matéria  em  pauta:  Indicação  de  N°

085/2025 (Dispõe sobre solicitar a complementação do calçamento que liga Piedade a

Pimenteira)  de  autoria  do  vereador  José  Romão  que  foi  votado  e  aprovado  por

unanimidade. Indicação de N° 086/2025 (Dispõe sobre solicitar que com a construção

da nova Escola Agemiro Cândido, não seja realizado o fechamento da Escola Walfredo

Siqueira, e sim que esta unidade escolar seja adaptada exclusivamente para atender à

Educação Infantil) de autoria do vereador Carlos Nunes que foi votado e aprovado por

unanimidade.  Indicação  de  N°  087/2025  (Dispõe  sobre  solicitar  a  construção  de  uma

barragem subterrânea, com a devida escolha técnica e estratégica do melhor local para

sua  instalação,  de  modo  a  atender  de  forma  eficiente  as  necessidades  hídricas  da

população  de  forma  ampla.)  de  autoria  do  vereador  José  Romão  que  foi  votado  e

aprovado  por  unanimidade.  Moção  de  Aplauso  de  N°  020/2025  (Dispõe  sobre

homenagear  Adelmo  Alves  de  Moura)  de  autoria  do  vereador  Alexandre  Lopes  e

subscrito  pelos  vereadores  Carlos  Alberto  Nunes  Leite,  José  Junio  Moreira,  Antônio

Junior,  José  Romão  e  Cleúbia  do  Nascimento.  Que  foi  votado  e  aprovado  por  maioria

constando  5  votos  favoráveis  e  2  contras.  Após  a  Leitura  da  Matéria  em  Pauta  o

Presidente concedeu 10 minutos de fala aos convidados e aos vereadores: ALEXANDRE

Cumprimentou a  todos  e  iniciou  seu discurso  agradecendo a  aprovação da moção de



sua  autoria  para  o  ex-prefeito  Adelmo  Moura,  considerado  um  dos  maiores  gestores

municipais, onde sua historia esta ligada ao desenvolvimento do município, temos que

agradecer  pelo  legado  e  os  ensinamentos  deixados  por  ele.  Apresentou  uma nota  de

repudio  á  operadora  telefônica  TIM,  que  vem  trazendo  constantes  quedas  de  sinal  e

falhas graves nos serviços de telefonia e internet móvel, afetando diretamente o dia da

população. Finalizou agradecendo em nome da casa, a presença do gerente do Banco

Nordeste. ANTÔNIO JUNIOR Cumprimentou a todos e em seu pronunciamento falou da

importância  da  presença  do  gerente  do  Banco  do  Nordeste  na  sessão,  uma  ótima

oportunidade para apresentar os programas e projetos do banco que se encaixam com

as  necessidades  da  nossa  população.  Expressou  insatisfação  com  os  serviços  da

operadora TIM devido a persistência falta de qualidade do serviço de telefonia móvel.

Finalizou  parabenizando  a  homenagem  ao  ex-prefeito  Adelmo  por  todo  trabalho  e

contribuição  em  prol  do  desenvolvimento  do  município.  NIEDSON  CARLOS

Cumprimentou  a  todos  e  em  seu  discurso  falou  da  nota  de  repudio  a  empresa  TIM

diante das constantes quedas de sinal e falhas na prestação dos serviços de telefonia e

internet  móvel.  O  vereador  também  questionou  a  demora  para  a  instalação  do

tomógrafo  no  hospital  que  ainda  não  estar  funcionando  por  culpa  da  CELPE  e  quem

perde  é  a  população.  ROMÃO  Cumprimentou  a  todos  e  falou  da  sua  indicação  onde

solicitou  a  construção  de  umas  barragens  subterrâneas  como  também  a

complementação do calçamento que liga piedade a pimenteira. Parabenizou o vereador

Alexandre  pela  moção  de  aplausos  ao  ex-prefeito  Adelmo  pelos  relevantes  serviços

prestados a  população.  MARIO JOSÉ Cumprimentou a  todos e  iniciou seu discurso em

defesa  do  homem  do  campo,  ressaltando  que  o  pequeno  produtor  merece  mais

atenção  e  que  as  instituições  devem trabalhar  de  forma integrada  com o  objetivo  de

prestar assistência adequada aos agricultores, finalizou desejando uma ótima semana a

todos.  CLEÚBIA  Cumprimentou  a  todos  e  parabenizou  a  moção  de  aplausos  ao

ex-prefeito  Adelmo,  uma  forma  de  reconhecimento  pela  contribuição  do



desenvolvimento  do  município.  A  vereadora  falou  da  nota  de  repudio  contra  a

operadora TIM refletindo a crescente insatisfação da população com precariedade dos

serviços.  Parabenizou  a  secretaria  de  saúde  Alda  que  realizou  um grande  mutirão  de

atendimento  oftalmológico  com  avaliação  de  glaucoma  e  catarata,  uma  ação  que

beneficiou  cerca  de  400  pessoas.  Finalizou  desejando  uma  ótima  semana  a  todos.

CARLOS NUNES Cumprimentou a todos e agradeceu a aprovação na sua indicação onde

solicitou que com a construção da nova escola Argemiro Cândido não seja realizando o

fechamento da escola Walfredo Siqueira, e sim que seja adaptada exclusivamente para

atender à educação infantil. Parabenizou o ex-prefeito Adelmo pela moção de aplausos

e  relevantes  serviços  prestados  a  população  ao  longo  da  sua  gestão.  O  parlamenta

falou da importância de receber o gerente do Banco Nordeste na sessão para discutir

assuntos  e  apresentar  propostas  sobre  linhas  de  credito  e  benefícios  principalmente

para agricultores. JUNIOR MOREIRA Cumprimentou a todos e em seguida agradeceu a

presença  do  gerente  do  Banco  Nordeste  na  sessão  trazendo  assuntos  de  extrema

importância  para  a  população  onde  vai  responder  questionamentos  dos  vereadores

destacando  os  serviços  disponíveis  para  melhor  atender  os  clientes.  Finalizou

parabenizando os vereadores pelas indicações apresentadas. GERENTE DO BANCO DO

NORDESTE ÍTALO JOENE Cumprimentou a todos e falou da satisfação de participar da

sessão  fazendo  uma  prestação  de  contas  sobre  os  serviços  oferecidos,  como  o

Agromigo, o PRONAF mulher, redeamigo em parceria com as prefeituras apresentando

linhas  de  credito  para  pessoas  físicas  e  jurídicas,  também  falou  do  desenrolar  rural

trazendo descontos  e  condições  especiais  para  que  os  produtores  possam regularizar

sua  situação  financeira  e  continuar  investindo  em  sua  produção.  ALINE  KARINA

Cumprimentou a todos e iniciou seu discurso falando da parceria da prefeitura com o

Banco Nordeste com intuito de discutirem, de forma menos burocrática os direitos ao

acesso ao credito, reafirmando compromisso da gestão municipal com os agricultores e

empreendedores do município que desejam ampliar seus negócios, e possam conhecer



as diversas linhas de credito disponíveis e, a partir dai obter financiamentos, ainda em

seu  discurso  respondeu  alguns  questionamentos  feitos  pelos  vereadores  e  finalizou

desejando  uma  ótima  semana  a  todos.  PRESIDENTE  DO  CONSELHO  RURAL  LUIZ

PRAZERES Cumprimentou a todos e ressaltou a importância do Banco Nordeste para o

desenvolvimento  rural  desempenhando  um  papel  estratégico  para  os  agricultores  e

suas necessidades, como o programa desenrola rural que visa renegociar as dividas de

agricultores,  facilitando  o  acesso  a  novos  créditos.  Finalizou  agradecendo  a

oportunidade e desejando uma ótima semana.  Não havendo mais para o momento o

presidente  da  por  encerrada  a  sessão.  Determinando  a  lavratura  desta  Ata,  com seu

respectivo registro devidamente assinada por mim, Cleúbia do Nascimento Silva, pelo

presidente  e  demais  vereadores  que  o  desejarem.  Itapetim,  28  de  Maio  de  2025.  a)

Secretária  Cleúbia  do  Nascimento  Silva,  José  Junior  Moreira  da  Silva  Presidente.

Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores

de Itapetim –.

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa digitei e assino.

Sala das Sessões, em 28 de Maio de 2025.
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